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Cíl práce: Cílem práce bylo popsat vliv ekonomické krize na cestovní ruch 
Sigri (ústřední část Geoparku Lesbos) a dále určit, v jaké fázi 

životního cyklu se tato geoturistická destinace nachází.   

 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Volbu tématu lze vzhledem k jeho aktuálnosti považovat za velmi zdařilou, stejně jako volbu 
teoretických východisek i použitých metod. Formální nedostatek výzkumných otázek spočívá 
v tom, že nejsou položeny ve formě otázek, ale oznamovacích vět, tedy rovnou ve formě 
tvrzení čili hypotéz. Citační disciplína a kultura je lehce podprůměrná, jsou tu jisté 
nedůslednosti jako např. ve větách na straně 5 - i v těchto formulacích (kde autorka uvádí, se 
kterými publikacemi pracovala) musí být vždy v závorce uveden rok vydání citované 
publikace. Další citační nedostatek se nachází u obrázku č. 4, kde je jako zdroj uvedena 
"Konferencia Európskej siete geoparkov" - takto citovat nelze (je nutné uvést konkrétního 
autora, tedy EGN a rok 2013 - v souladu s údaji v Seznamu zdrojů). Dále např. u grafu č. 6 
není vůbec uveden jeho zdroj.  
Formulační nepřesností trpí např. věta "Výpovědní hodnotu těchto hypotéz je nutné brát s 
určitou rezervou, protože nebylo k dispozici dostatečné množství dat v odpovídající kvalitě." 
Zde měla autorka na mysli spíše následující sdělení: "Výpovědní hodnotu výsledků 
ověřování hypotéz je nutné brát s určitou rezervou, …". 



 
 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka se ve své práci zabývá velmi aktuálním a poměrně náročným tématem: vlivem 
ekonomické krize na destinační vývoj vybrané řecké geoturistické destinace (Sigri - ústřední 
část Geoparku Lesbos).  Struktura práce je logická a vyvážená, náročnost tématu a úroveň 
jeho zpracování odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Vyskytují se v ní však jisté 
formulační a technické (formální stránka zpracování, způsoby citování atd.) nedostatky.  
Vzhledem k velmi složité situaci v řešené geoturistické destinaci, zejména z pohledu 
spolupráce s místními informátory, lze předloženou práci považovat za adekvátní zpracování 
vytýčených cílů. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1. Troufla byste si popsat destinační vývoj Sigri pomocí tzv. Ellisovy křivky? Pokud ne, 
uveďte, která data by Vám při aplikaci tohoto alternativního modelu destinačního vývoje 
scházela. 
2. Může mít ekonomická krize v Řecku i nějaký kladný dopad na jeho cestovní ruch? Pokud 
ano, jaký? 

Navržená výsledná známka:   velmi dobře 

 

V Hradci Králové, dne   22. 8. 2015 

  

  

 podpis vedoucího práce 

 


